11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.10.2014 21:16:28

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.10.2014 09:26:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289834/answer/289837




OOBIYHO SIBNISIETCS ITPOSBIEHNEM BOCIAIMTEIHFHOT0 YPOTeHUTAIbHOTO IIpotiecca. Hafio craTh
ypeTpasnbHbIii Ma30K Ha MIIIIII u Ha 6aknoceB. Pe3ynbTaThl MOXKeETe MIPUCIATh CIOfa C TePBEIM
mucbMoOM( C 3TUM).



